] II MUKPAH =  KoHTposrbHO-usMepwuTenbHas annapatypa v snemeHtsl CBY-tpakTa

Hab6opbl KanM6pPOBOYHbIX
Mep BOJ/IHOBOAHbIX A/19 BEKTOPHbIX

aHa/IM3aTopPOB Lenewn

Habopbl kKanM6poBOUHbIX MEP BO/THOBOAHbIE NpeAHa3Ha-
YeHbl ANA KannMbpOoBKM BEKTOPHbIX aHanIM3aTtopoB uenen
B BO/IHOBOAHbIX TpakTax ceyeHnem 5,2 x 2,6, 7,2 x 3,4,
1 x5,5, 16 x 8, 23 x10, 28,5 x12,6 n 35 x 15 mm. B T1a-
6nvue 1 npeacTaBneH CNUCOK BOSTHOBOAHbIX Habo-
POB C YTOYHEHWEM MOoAeNnen nepexofoB KoakcnaabHO—
BO/IHOBOAHbIX, BXOASALMX B cCOCTaB Habopog. B tabnuue
2 npeacTaBneH NosHbIA KOMMIEKT N3aennin B KanmbpoBoY-
HOM Habope Ha npumepe HKMB-Y-23x10-01P-01. Ha6op
NOSTHOW ABYXNOPTOBOM KanMOPOBKU COAEP>KaT KOMIM/IEK-
Tbl KOAKCMaNbHO-BO/THOBOAHbIX NEpPEexXofoB, NO3BONS-
IOLWMX MPOU3BECTN COEANHEHNE YCTPONCTB B BO/THOBO-
OHOM TpaKTe C YCTPONCTBaMU B KOAKCUANIbHOM TpakTe,
a TakXe 4yeTBepTbBO/IHOBbIE GaHUbl M NAACTUHbI KO-
POTKOro 3aMblkaHus. NMonyyeHHas ¢ NomMoLbio HAbopoB
HKMB-Y, kannbpoBka no3BonseT NpoBOANTb N3MEPEHUS
OAHO- N OBYXMOPTOBbIX YCTPONCTB B BO/THOBOOHOM Tpak-
Te Kak Ha BAL npounsBoacTtBa «MukpaH», Tak n BALL gpy-
rmx NpomsBoauTenen.

Tunbl MKB, Bxoaawux B cocta HKMB-Y

HasBaHue Habopa NMKB N°1 NMKB N°2 CeuyeHune Bo/IHOBOAA, MM Awnana3zoH 4vactor, Ny
HKMB-Y-11x5,5-03-03P MKB1-03-11x5,5 MKB1-03P-11x5,5
HKMB-Y-11x5,5-13-13P MKB1-13-11x5,5 MKB1-13P-11x5,5

11 x5,5 17,44..25,95

HKMB-Y-11x5,5-03P-03P MKB1-03P-11x5,5 MKB1-03P-11x5,5
HKMB-Y-11x5,5-13P-13P MKB1-13P-11x5,5 MKB1-13P-11x5,5

CocraB HKMB-Y 11x5,5-03-03P)

N° O603Ha4yeHne KOMNoHeHTa OnucaHMe KOMMoOHeHTa Kon- Bo, wr.
1 MKB1-03P-11x5,5 Mepexon koakcnanbHO-BONHOBOAHbIN TN IX Bap.3 (po3eTka)—11x5,5mMM 1
2 MKB1-03-11%5,5 Mepexoa KoakcWasibHO-BOMHOBOAHBIA UM IX Bap.3 (BKAKa) — 11x5,5mMM |1
3 MnacTtnHa K3 115,5 [nacTuHa KOpoTKoro 3ambikaHus 11x5,5 Mm 1
4 ®naHey 4B115,5 OTpe30K YeTBepPTbBO/IHOBbIN 11x5,5MM 1
Mpoune NnpuHapIeXHoOCTU

5 Bont M4x22 LleHTpupytowmnin 6onT M4x22 mm 4
6 Bont M4x24 LleHTpupytowmnin 6ont M4x24 mm 4
7 larika M4 lanka M4 4
8 LLlan6a 4 LLan6a 4 TOCT 11371-78 8
9 LtndT 4%x20 LT 4x20 mm MOCT 3128-70 2
10 Macnopt 1
11 DyTIAap AepeBAHHbIN 1

@ info@promtim.com @ promtim.com n +7 (473) 203-03-63




) I I MUKPAH - 2. 3JIEMEHTbHI CBY-TPAKTA

CoctaB HKMB-Y 11x5,5-13-13P)

N° 0O603Ha4yeHne KOMNoHeHTa ' OnucaHMe KOMMoOHeHTa Kon- Bo, wr.
1 MKB1-13P-11x5,5 Mepexon KoaKcMaibHO-BOMHOBOAHbIN TUM 3,5 MM (po3eTka)—11x5,5Mv |1
2 MKB1-13-11%5,5 lMNepexon KoaKchaibHO-BOTHOBOAHbIFA TUM 3,5 MM (Bika) — 11x5,5MM |1
3 MnactuHa K3 115,5 [MnactuHa KOpOTKOro 3ambikaHns 11x5,5 MM 1
4 ®naHey 4B115,5 OTpe30K YeTBEPTbBO/IHOBbIN 11x5,5MM 1
Mpoune NnpuHapiexXHoOCcTn

5 Bont M4x22 LieHTpupytowmnin 6ont M4x22 mm 4
6 Bont M4x24 LieHTpupytowmnin 6ont M4x24 mm 4
7 larika M4 lanka M4 4
8 LLlan6a 4 LLlan6a 4 TOCT 11371-78 8
9 LtneT 4%x20 LTt 4x20 mm MOCT 3128-70 2
10 Macnopt 1
11 OyTIAp AepeBAHHbIN 1
CoctaB HKMB-V 11x5,5-03P-03P)

N° 0OGo3Ha4yeHne KOMMOHeHTa | OnucaHMe KOMMOHEeHTa Kon- Bo, wr.
1 MKB1-03P-11x5,5 MepexoA KoakcuanbHO-BOHOBOAHbIN TMN IX Bap.3 (po3eTka)—11x5,5MM 1
2 MKB1-03P-11x5,5 Mepexoa KoaKchanbHO-BOMHOBOAHBIM TvM IX Bap.3 (posetka) — 11x5,5MM 1
3 MnactuHa K3 115,5 [nacTMHa KOPOTKOro 3amblkaHus 11x5,5 Mm 1
4 ®naHey YB115,5 OTpe30K 4eTBEPTLBO/HOBLIN 11X5,5MM 1
Mpouue npuHapnexHocTn

5 Bont M4x22 LeHTpupytowmnin 6ont M4x22 mm 4
6 Bont M4x24 LeHTpupytowmnin 6ont M4x24 mm 4
7 lanka M4 lanka M4 4
8 LLlan6a 4 LLlar6a 4 TOCT 11371-78 8
9 LLtnt 4x20 LLUTndT 4x20 mm MOCT 3128-70 2
10 Macnopt 1
11 DyTNap AepeBsaHHbIA 1
CoctaB HKMB-V 11x5,5-13P-13P)

N° OG603Ha4YeHne KOMMoHeHTa | OnNucaHMe KOMMOHEHTa Kon- Bo, wr.
1 MKB1-13P-11x5,5 [MNepexon KoakcManbHO-BOTHOBOAHbLIN TUN 3,5 MM (po3eTka)—11x5,5Mv

2 MKB1-13P-11x5,5 MNepexon KoakcnanbHO-BO/THOBOAHbIV TN 3,5 MM (po3eTka) — 11x5,5MM 1
3 MnactuHa K3 115,5 [nacTuHa KOpOTKOro 3aMblkaHus 11x5,5 MM 1
4 ®dnaHey YB115,5 OTpe30kK YeTBepPTbBO/IHOBbIN 11x5,5MM 1
Mpoune npuHagnexHocTn

5 Bont M4x22 LleHTpupytowmin 6ont M4x22 mm 4
6 Bont M4x24 LleHTpupytowmin 6ont M4x24 mm 4
7 lanka M4 laka M4 4
8 LLlan6a 4 Lllan6a 4 TOCT 11371-78 8
9 LTt 4x20 LLtndt 4x20 mm MOCT 3128-70 2
10 Macnopt 1
11 DyTNAp AepeBSAHHbIN 1

MNMpumep 3akasa

— HKMB-Y-28,5x12,6-11-11P Habop kannbpoBOYHbIX MEP BO/THOBOAHbLIN, ceyeHne BosiHoBoaa 28,5 x 12,6 Mm,

KoakcuanbHble coegnHutenu NMKB tun N (poseTtka) n Tmn N (BUnKa).

D4 info@promtim.com

| SV

@ promtim.com

(473) 203-03-63






